



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Itapitanga

1

Sexta-feira • 8 de Abril de 2022 • Ano X • Nº 2590

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Prefeitura Municipal de Itapitanga publica:

- **Despachos Ref.: Retificações dos Extratos de Contratos.**

TRANSPARÊNCIA
AUTONOMIA OFICIALIDADE

Imprensa Oficial. Tá aqui, tá legal.

Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a gestão seja mais transparente. A Imprensa Oficial cumpre esse papel.

Imprensa Oficial
a publicidade legal
levada a sério

Gestor - José Roberto dos Santos Tolentino / Secretário - Governo / Editor - Ass. Comunicação
Praça Dois Poderes, Nº. 06

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: L7HMQP+QDU9WX07ZD/WX1W

Licitações



ESTADO DA BAHIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPITANGA
Trabalhando juntos. Desenvolvendo mais!



DESPACHO

Ref.: RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DE CONTRATO.

Trata-se da retificação a ser feita na publicação do extrato de contrato, realizado no dia 06 de abril de 2022, edição Ano X, Nº 2588.

Onde se lê:

CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº 072/2022	
Proc. Administrativo:	Nº 066/2022
Objeto:	contratação de Médico na especialidade de Cirurgia geral e Urologia.
Contratada:	VAGNER SANTOS FERREIRA
CNPJ:	Nº 41.571.487/0001-40
Processo:	DISP Nº 040/2022
Vigência:	22/03/2022 A 31/12/2022
Valor total:	R\$ 17.500,00
Valor por extenso	(dezessete mil quinhentos reais).

Leia-se:

CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº 072/2022	
Proc. Administrativo:	Nº 066/2022
Objeto:	Contratação dos serviços para reformas de cadeiras escolares.
Contratada:	VAGNER SANTOS FERREIRA
CNPJ:	Nº 41.571.487/0001-40
Processo:	DISP Nº 040/2022
Vigência:	22/03/2022 A 31/12/2022
Valor total:	R\$ 17.500,00
Valor por extenso	(dezessete mil quinhentos reais).

Clebson Santos Moreira
Setor de Licitação

PRAÇA DOIS PODERES, 06 – CENTRO – 45645-000 – ITAPITANGA – BAHIA
CNPJ N.º 14.147.482/0001-11 – FONE (FAX) 73 246-2445



ESTADO DA BAHIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPITANGA
Trabalhando juntos. Desenvolvendo mais!



DESPACHO

Ref.: RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DE CONTRATO.

Trata-se da retificação a ser feita na publicação do extrato de contrato, realizado no dia 06 de abril de 2022, edição Ano X, Nº 2588.

Onde se lê:

CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº 066/2022	
Proc. Administrativo:	Nº 043/2022
Objeto:	Locação de máquinas para recuperação de estradas vicinais.
Contratada:	RCX LOCAÇÕES E COMERCIO DE MATERIAIS ELÉTRICOS EIRELI
CNPJ:	Nº 02.492.594/0001-20
Processo:	DISP Nº 035/2022
Vigência:	09/03/2022 A 09/04/2022
Valor total:	R\$ 58.100,00
Valor por extenso	(Cinquenta e oito mil, cem reais).

Leia-se:

CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº 066/2022	
Proc. Administrativo:	Nº 043/2022
Objeto:	Locação de máquinas para recuperação de estradas vicinais.
Contratada:	RCX LOCAÇÕES E COMERCIO DE MATERIAIS ELÉTRICOS EIRELI
CNPJ:	Nº 02.492.594/0001-20
Processo:	DISP Nº 035/2022
Vigência:	09/03/2022 A 09/04/2022
Valor total:	R\$ 43.000,00
Valor por extenso	(quarenta e três mil reais).

Clebson Santos Moreira
Setor de Licitação

PRAÇA DOIS PODERES, 06 – CENTRO – 45645-000 – ITAPITANGA – BAHIA
CNPJ N.º 14.147.482/0001-11 – FONE (FAX) 73 246-2445



ESTADO DA BAHIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPITANGA
Trabalhando juntos. Desenvolvendo mais!



DESPACHO

Ref.: RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DE CONTRATO.

Trata-se da retificação a ser feita na publicação do extrato de contrato, realizado no dia 06 de abril de 2022, edição Ano X, Nº 2588.

Onde se lê:

CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº 068/2022	
Proc. Administrativo:	Nº 040/2022
Objeto:	contratação de empresa para prestação de serviços de limpeza, nas áreas atingidas pelas chuvas.
Contratada:	RCX LOCAÇÕES E COMERCIO DE MATERIAIS ELÉTRICOS EIRELI
CNPJ:	Nº 02.492.594/0001-20
Processo:	DISP Nº 038/2022
Vigência:	15/03/2022 A 15/04/2022
Valor total:	R\$ 103.567,10
Valor por extenso	(Cento e três mil, quinhentos e sessenta e sete reais e dez centavos)

Leia-se:

CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº 068/2022	
Proc. Administrativo:	Nº 040/2022
Objeto:	contratação de empresa para prestação de serviços de limpeza, nas áreas atingidas pelas chuvas.
Contratada:	RCX LOCAÇÕES E COMERCIO DE MATERIAIS ELÉTRICOS EIRELI
CNPJ:	Nº 02.492.594/0001-20
Processo:	DISP Nº 038/2022
Vigência:	15/03/2022 A 15/04/2022
Valor total:	R\$ 98.354,34
Valor por extenso	(Noventa e oito mil, trezentos e cinquenta e quatro reais e trinta e quatro centavos).

Clebson Santos Moreira
Setor de Licitação

PRAÇA DOIS PODERES, 06 – CENTRO – 45645-000 – ITAPITANGA – BAHIA
CNPJ N.º 14.147.482/0001-11 – FONE (FAX) 73 246-2445